

印華百家姓協會西瓜分會與支會理監事拜訪總會



西瓜哇百家姓禮監事和陳榮光總主席合影



何學祥致詞



熊德怡簡述各樣事宜



陳榮光致詞



林世明講述

【萬隆訊】日前,印華百家姓協會西瓜哇分會會長何學祥率領、副會長饒樹生、執行主席陳春富、秘書葉桂香、理監事陳應尚、許可加、倪尤莉博士、崔沒被博士、徐任煒、林永昌等,以及茂物市(Bogor)、茂物縣(kab.Bogor)、德博(De-pok)、展玉(Cianjur)、本哲/芝巴納斯(puncak/Cipanas)、雙木丹(Sumedang)、蘇加巫眉(Sukabumi)、萬隆市(Bandung)、萬隆縣(kab.Bandung)等約120位分會理監事同仁遠赴雅加達迷你印尼公園(TMI)的客家博物館拜訪印華百家姓協會總主席陳榮光(Wilian-

to Tanta)、拜訪印尼印華百家姓協會創立人之一兼首任百家姓總主席兼印尼美麗縮影公園印華文化公園園長熊德怡退休准將(Bp.Teddy Jusuf)交流與百家姓有關事宜。

當天還有應邀來的華族僑生博物館(Museum Pustaka Peranakan Tionghoa)創辦人林世明(Ir.Azmi Abubakar)、他和西瓜哇百家姓成員們愉快地交流。大家才知道他很關注印尼華人,也反對種族歧視,他以前有個人名字感到自豪。

陳榮光總主席致詞歡迎並感謝來自西瓜哇分會理監事,和各支會領導代表

和成員,並告知再過兩周將娶媳婦,歡迎大家赴宴。

熊德怡先生簡述年輕時部分事跡。包括怎樣利用第二任總統給的兩公頃地皮該怎么利用,怎樣安排建築,也費了建好的心思。現在這地皮建成了象客家土樓的客家博物館,這是一個非常有歷史意義的建築物,能成為印尼華族歷史的鐵證。人會老去,而歷史一定要由後人傳承,文化也要繼續發揚下去。他說:“印尼曾經歧視華人甚至排華,公民還分原住民和非原住民,後來由哈比比總統時期被下令消除,此

後不管是什麼族群都一樣是印度尼西亞公民。瓦希德總統執政時,提出華族可以公開過春節,梅加瓦蒂當總統時敲定春節為國定假日等,像這些都是印華百家姓協會,當然不是我一個人,而是和其他成員及社團努力爭取到的,希望後代華裔子孫能維護這些得不來的碩果。”

這位出生於印度尼西亞的第二代華人英杰是印度尼西亞首位華人將軍。1999年,熊德怡結束軍旅生涯榮光退役。如今他是耄耋之年,慈祥的長者,但他繼續把維護印度尼西亞華人權益和



陳應尚、張和然、何學祥、饒樹生在寶塔前

提高華人社會地位的使命感記在心头並實行。他促進成立全國性的印尼印華百家姓協會,任首任總主席,是位值得大家敬重的老前輩。

(雪妮報道)



全體合影



西瓜分會和總會陳榮光伉儷、理事合影



西瓜哇百家姓分會理監事與總會理監事合影



西瓜哇百家姓分會理監事與林世明合影

歡迎蒞臨 **SSA** 展位
多種中藥保健品供 您選購

Jakarta Fair - Kemayoran

D1-38館 | 12-14' 24
Juni Juli